Domus |  Gewölbedecke
Das Deckensystem besteht aus einer Unterkonstruktion z.B. durlum Bandrasterprofil (S5), Hakenprofil (S4/ FS4), Doppelhakenprofil (S8). In diese Unterkonstruktion wird eine zum System passende Gewölbeplatte durlum System domus formschlüssig eingehängt. Alternativ ist domus als Deckensegel dur-solo ausführbar. 
Die Gewölbe kann sowohl konvex oder konkav als Kurve z.B. parabelfömrig oder abwechselnd konkav-konvex gebogen ausgeführt werden. Die einzelnen Gewölbeelemente Typ domus können nachträglich aus dem Deckenverband demontiert werden. Damit ist eine Zugänglichkeit des Deckenhohlraums an jeder Stelle gewährleistet. Die empfohlene Stichhöhe der Gewölbeelements sollte max. 350mm sein. Die Elementlänge kann zwischen 600….3200mm gewählt werden (empfohlen L<2000mm (einfachere Handhabung) und die Breite zwischen 600….1200mm (empfohlen B< 800mm). Domus kann sowohl als glattes als auch als perforiertes Metalldeckenelement ausgeführt werden  (Perforation gemäß durlum Metalldeckenhandbuch), wahlweise mit Akustikvlies hinterlegt werden und ist alternativ auch als Streckgitterelement oder Wave-element ausführbar. Die Längskanten der Gewölbeelemente sind mit einer Sichel hinterlegt und gewährleisten eine dauerhafte Formgebung. 
Im Modulmaß wird ein Bandrasterprofil (S5), Hakenprofil (S4), Doppelhakenprofil (S8) montiert. Die Queraussteifung der Unterkonstruktion geschieht über Schrägabspannung an mindestens 2 Stellen oder an jeder 2. Abhängung ausgeführt. 
Leitfabrikat durlum System domus. Bestehend aus:

	Pos


m²
	Gewölbeelement Domus
Länge:….mm
Breite:…mm

Stichhöhe:…mm

Gewölbeform: konvex, konvav, parabelförmig, konvex-konkav

Material: wahlweise Aluminium, Stahl, Streckgitter, Wave
Oberfläche ähnl. RAL….. wie im Metalldeckenhandbuch
Perforation durlum Typ RG-L15 [2m5/5,5] 

Schallabsorption Akustikvlies schwarz

EP: ….€/m²
GP: ….€



	Pos 
	Rüstkosten je Format, Ausführung und Abruf



	Pos


lfm
	Unterkonstruktion System.
Wahlweise Bandrasterprofil, Hakenprofil, Doppelhakenprofil. Segel Einzelpunktabhängung
EP
… €/m²
GP
… €



